FORGTD

TpyOonpouncTHas MaliiHa CETMEHTHOI'O THUIIA
Monaens A150

IHacnopr

2

i

il

www.zupper.ru



http://www.zupper.ru/

OI'IABJIEHUE

TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU. ...t 3
Pazoen 1 CienmanbHas HHOOPMAITUS TT0 00CCTICUCHUTO 0€30TTACHOCTH . ... .vveenreenreenreereeeannannnsns 3
Pazoen 2 Onicanre U TEXHUICCKAE XAPAKTCPHCTHKI . ... .uvnurinreans aenreenneennenneeanseanrinneennnsnns 4
Paz0esn 3 TIOATOTOBKA K PADOTE. ... ... ees ettt ettt ettt et et et et et et et et et et et et e e e e aaeas
I O 272100 3 ) 063 11 722 1170 L J 4
KIS V) (5151 (R o0 1) DO ORI 5
3.3 VIBBICUCHHE CITHPAITIH 3 TPYOBL. ... ettt etenteteneeteneateeete et et et et e e et ee e e aeeeenenans 5
KR @)Y (o) 12 T D1 (o) 5
3.5 PaboTa co crupamsaMu JUaMeTPOM SMM B LOMM. ..ottt ittt e e, 5
Y o7 62 T A O 0): ke B0 17 (G o ;[0 T0) i ) SO P 5
Pa30ei1 5 OOCITYIKIBAHIIE. . ... tueeeenentene ettt e et e et et et et et e et e et et et ettt et e e eneeaeaas 6
Pa30esn 6 KOMITTEKTHOCTD TIOCTABKH. . . . .e ueuutnttteneteeneent ettt eteeneeteeate et et eneenaeneaaeenans 6
Pazoen 7 apaHTHITHBIE OOSTBATEITBCTBA. ...ttt entententeneenaeaeetentanteaenaeaaeeaeteneeeenaenearaaenas 6
Pazoesn 8.. CPOK IKCTITYATAIIHII . . . ..« e veeteeneneeteaaeeteaeeneeneeaeeaeeaeeneeneeaeeteaaenteateaaaennennaaes 6

B 1070 3. 7



TPEBOBAHMUSA BE3OITACHOCTH
BHUMAHHE!

s u3bexxaHue TpaBM, [OXKapa WM MOPaKCHUS 3JIEKTPUUECKUM TOKOM IIPH IOJIb30BaHUU IPUOOPOM

BBITIOJIHSIITE CIIEIYIONINE MEPhI IPEAOCTOPOKHOCTH:

1. Coneprxute Bamre pabodee MecTo B mopsake. OTCYTCTBHE MOPSIIKA MOXKET IMPUBECTH K HECYACTHOMY

CIIy4aro.

2. He ocTagstitte mprOop Mo qoKAEM HITH B MECTAX C IMIOBHITIICHHON BIIAKHOCTRIO. OOecnieunBaiiTe cede

xoportee ocemenre. He ncnomp3yiite mprOOp BOIU3M OT TOPIOYNX KUAKOCTEH U Ta30B.

3. H36eraiiTe KOHTAKTa C 3a3eMJIEHHBIMHU YacTAMH, TAKUMU KaK TPYOBI, IUTUTHI, XOJOIMIbHUKH.

4. Jlep>xute IpUOOP BIAIH OT JIETEH, a TAK)Ke IIOCTOPOHHMX JTIOCH.

5. Hencnonp3yemble IpuOOpPHI XpaHUTE B CyXOM, 3aKPbITOM U HEJOCTYIIHOM Ul A€Teil MecTe.

6. He meperpyxaiire mpubop, He IPEBHIIIANTEe YKa3aHHYIO MOIITHOCTb.

7. He ucrionb3yiiTe mpubOphI HEe IO HA3HAYCHHUIO.

8. HazmeBaiiTe COOTBETCTBYIONIYIO pabOUyIO OICKIY.

9. Ucnonp3yiiTe 3alIUTHBIE OYKH U ABIXATEIbHYIO0 MacKy MpH paboTe B MBUILHOU Cpejie.

10. He ncrione3yiiTe kabenp He 0 HA3HAYCHUIO.

11. ObecniedpTe YCTOWYMBOCTH IPHOOpa B pabovyeM COCTOSIHHU.

12. CobromaiiTe mpaBmiIa yxo/ia 3a IpuOOpPOM, COAEPIKUTE €r0 B YUCTOTE M TOTOBHOCTH.

KonTponupyiite meprnoandecky BUIKY U KaOelb.

13. Ilpu He ucmomp30BaHUY MIPHOOPA, a TAKXKE MMPU CMEHE HACAIOK M YICTKE, OTKIIIOYATe ero.

14. N36eraiiTe CIy9aifHOTO BKJIFOUYEHUS IPHUOOpa.

15. Bcerma wucnonb3yiiTe COOTBETCTBYIOIIMU YUIMHHUTENb M 31ekTpoceTb EURO cranmapra c

3a3eMJIIFOILMM KOHTaKTHBIM MPOBOIOM. B ciydae HecoOM0AeHNs JaHHOTO MTyHKTa, IPOU3BOAUTEND HE

HECeT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MaCHOCTh U COXPaHHOCTh 000PYIOBaHU U ONIEPaTOPA.

16. KonTponupyiite mpubop Ha moBpexaeHus. [loBpex 1€ HHbIe WITH BEIMIEANINE U3 CTPOS YACTH JOJDKHBI

OBITH OTPEMOHTUPOBAHbI MJIM 3aMEHEHBI CIIELIUATUCTOM.

17. Buumanwme! [l Bameil ke 0€30ImaCHOCTH HWCHONB3YHTE TOJBKO TMpHIaraeMble HAcaJKu H

MPUCTIOCOOICHHUS.

18. Dnexrpudeckue mpudops! prpmbl HONGli COOTBETCTBYIOT BceM TpeOOBaHHUSIM AIIEKTPOOE30MACHOCTH.
Buumanne. B cOOTBETCTBHM C €BPOICHCKON KiIacCH(pHUKAIMEH CTaHIapTa MPOJOJDKUTEIIEHOCTH
paboTel 1BUraTens S2 (KpaTKOBPEMEHHBIH pexxuM paboThl) st KpaTKOBPEMEHHOTO peskuMa paboThl
HOPMUPYETCS TPOJOJDKUATENBHOCTh pabouero mepuoma 15, 30, 45, 55 MuH B 3aBHCHMOCTH OT
Harpy3kd, IOCJ€ 4Yero cjieayeT OCTAaHOBKa MAIlMHBl Ha BPEMsl, JOCTATOYHOE ISl OXJIAXKICHHS
neuratens. CoOmoieHrne JaHHBIX PEKOMEHJAalui CIOCOOCTBYET MPOAOIDKUTEIBHON CIyk0e y3I/I0B
Y arperaTtoB MallluHbI.

1. CnennanbHas nHGopManus 1Mo odecrnev4eHn 0 0e30MaCHOCTH
* Hu B koem ciyuae He MONB3yHTECh I YACP)KMBAHMSA BPALIAIOUIETOCS TPOCAa HUTSIHBIMU
(MaTepyaThIMui) IEpUaTKaMU WK pyKaBULIaMu. Eciin oHM HaMOTaroTcs Ha
TPOC, 3TO MOKET IPUBECTHU K CEPHE3HBIM TPaBMaM.

* He npuxnazapiBaiite k Tpocam u3dbITouHoro ycunus. [Ipu padoTaromeit
MalllMHE PpEeryJHpyHTEe HallpaBlIEHHWE Tpoca pykod B mepuarke. Ilox -
JeHCTBUEM KakKoro-inOO MpPEemsSTCTBUS HA MYTH MEPEMELIAIOIIETocsS TPOCa MOXET MPOU30UTH
nepeKkpy4rBaHie, 0Opa3oBaHUE METENb WM OOPHIB TPOCA, YTO MOXKET CTAaTh NPUUYMHON CEPbE3HBIX
TpaBM.

* Pazmectute MamvHy Ha paccTossHUM He Oosiee 0,6 M OT CITMBHOTO OTBEPCTHSL. Y BEIMYEHUE ITOTO

pacCTOAHUA MOXKET MPUBECTU K ICPCKPYUUBAHUTIO TPOCA NI 06pa30BaHI/IIO IECTCIIb.



* MammHa paccuuTaHa Ha OOCITy)KMBaHWE OJHUM omeparopoM. Omeparop AODKEH YIPaBIsATh
MAIIMHOM MPH MMOMOIIM PYYHOTO phlYara u Tpoca.

* He myckaiite mamuny B oOpatHoM HampaieHud (REV). Pexxum paboTel MammHbI B 00paTHOM
HaIPaBIEHUH MOXET MPUBECTH K MOBPEKIACHUIO TPOCA M MPUMEHSIETCS TONBKO ISl TOTO, YTOOBI
BEPHYTh Ha3aJl 3aCTPSIBIIYIO YHUCTSIIYIO HACATIKY.

* byIbTe OCTOPOKHBI TIPU YUCTKE CITMBHOM JIMHWUH, B KOTOPOH MPUMEHSUIHCH MOIOIINE XHMHYECKUE
pearenTsl. He gomyckaiite nx momnaganys Ha KOXKY U B 171a3a. MOIOIIHE XUMHUYECKHE PeareHThHl MOTYT
MIPUBECTH HE TOJIBKO K CHIIFHBIM 03KOTaM, HO ¥ TIOBPEIUTH TPOC.

* He BiTIO9aiiTe MammmHy, €CIIM ONepaTop WM MallnHa Haxomarcs B Boje. CymiecTByeT OoJbImas
BEPOSATHOCTH OPAKEHUS IIEKTPHIECKUM TOKOM.

* HanenpTe 3ammuTHBIE OYKH 1 00yiiTe 00yBB C PE3MHOBOI HECKOJIB3SIIEH MO IOIIIBOM.
Hcmonp30BaHue TaKOH 3aIATHON OJIEXKIBI IIOMOXET yOepeUubCsi OT CEPhE3HBIX TPABM.

* [lepen Hauanom J1r060# pabOTHl yOEIUTECH B TOM, YTO TPOC HE TIOBPEXK/ICH WIIH HE 00pa3yeT meTeb,
BBITSITUBAsI €r0 M3 MAIIMHBI M MPOBEPssl OTCYTCTBHE HA TPOCE BHUAMNMOIO H3HOCA WM OOPBIBOB.
3aMeHy HW3HOIICHHBIX (CKPYYCHHBIX HJIM PA30PBAaHHBIX) TPOCOB BCEra IMPOM3BOIUTE HOBBIMH
(UPMEHHBIMH TPOCAMH.

* Mcnonp3yiiTe NaHHOE YCTPONCTBO ISl BBHIMIOJHEHHS TOJNBKO TeX padoT, IUIsi KOTOPHIX OHO
npenHazHadeHo. [l MpaBUIBHOW SKCIDIyaTallid MAallWHBl PYKOBOJCTBYHTECh YKa3aHHUSIMU
WHCTPYKIMH. Vcnonp30BaHWe HE MO HA3HAYSHWIO WM MOAM(DHUKAIMS MOIOIIETO CPEACTBAa I

IIPOMBIBKH CIIMBHOM JTMHHH IIOBBIIIACT BEPOATHOCTD MOJIYUCHUA TPaBM.

2. OnucaHue ¥ TeXHUYECKHE XaPAKTEePUCTUKHU

C mozensio A150 B mproGpeni MOIITHYO, TEPEHOCHYTO, TPOCTYIO B 00pAIIeHNH yCTaHOBKY JIJIS IPOYHCTKA
TpyO. YcTanoBka padoraet o npuHImiy «Sectional — Cabley», To ecTh MeXay cO00H COEAMHSIOTCS CTOIBKO
criupaseil CKOJIbKO HEeoOXOauMO. YCTaHOBKAa CKOHCTPYHMPOBaHAa TakUM 0O0pa3oM, YTO TMPOYUCTKA TPYO
OCYILECTBIISIETCS. CaMBIM 3((QEKTHBHBIM CIIOCOOOM. Y CTaHOBKA MMEET 3JIEKTPUUECKUil NpuBOoJ. MOIIHOCTb
JIBUraTelsl AaBJICHUEM Ha pbluar uepe3 3aXKMMHOE YCTPOMCTBO Iepenaercs Ha crnupaib. [lepemenienue
CIHMpajii ¢ HEOOXOIUMOH HacalkoW B HAIPaBICHWH 3aCOPEHUSI B TPyOE OCYLIECTBIAETCS C MOMOLIBIO
paboueil nyru cnupaiu. YCTaHOBKa IpeJHa3HadeHa JUIsl cnupayied nuamerpoM 16 u 22 Mm. C nmoMomsio
JOTIOJTHUTENBHBIX HPUCIIOCOOICHUH MOTYT TaKXe HCIIONb30BaThCs cnupanu auamerpoM § u 10 Mm.
MaxkcumanbHas paboyas IJIMHa criupajield yCTaHOBKH coctaBiseT 60 meTpos

- Momnocts 750 Bt

- Hanpsoxenue 230 B. 20 '

- [Ipegoxpanutens 16A

- Kon-Bo o6oporoB 620 00./MmunH

- Bec nmpuBopa - 22,5 xr

- Cniupanu auametp 16mm, 22mM. MakcumanbHas paboyast 1yinHa 60 MeTpoB

- Huametp TpyOs! 20 MM — 150 MM

3. HoaroroBka k padore
3.1. BBoa B 3KCILTYyaTAIIUIO
[Ipubop moctaBute Ha paccrosiHun 50-80 cMm oT BxogHOro oreepctusi TpyObl. Ilogkmrouuts kabemb K
nuTaouiel cetu. Yepes yCTaHOBKY BBECTHU CIIUPalb, IIOCIE YETO NPUKPEIIUTh K Hel He00X0ANMYIO HacaaKy.
Hacanka BeiOupaeTcst B 3aBUCMMOCTH OT BHJIA 3aCOPEHHS, IUaMETpa U KOHPUTypaluu TpyObI.
Buumanmne! Ilepen Tem, Kak NpeANPUHAMATSD JaJbHeHIINe 1eHCTBAS, HEO0X0AHMMO HA/IETh 3alllUTHHIE

nepyYaTKM



Croupans BBecTr npuMmepHo Ha 500MM B TpyOy, BKIIIOYATENh ITOCTABUTH B MpaBoe MoyiokeHue. Crupainb
JIBUTATh BPYYHYIO B HAIPaBJICHUN 3aCOpeHH. [[pr BOSHUKHOBEHHH JIETKOTO COIIPOTUBICHUS CPOPMHPOBATH
TaK Ha3bIBaEMYIO PaboUyr0 AYTY MEXIy YCTAaHOBKOW M TPyOO#l MyTEM M3BIIEUECHUS CIIMPATN U3 YCTAHOBKH.
Hepxa pabodyro Ayry OIHOH pyKOH, HaXUMaTh APYTrod Ha HAXOISIIHMICS, HA YCTAaHOBKE pbryar. Takum
o0pa3om, Ha criipals epeaaéTcs BpamaTeabHOe ABIKCHNE BaJla JBUTATEIIS.

3.2. YaaneHue 3acopeHus

C moMOIIbI0 TABJICHUS, OKa3bIBAEMOro paboyell Ayroi, OCyMIECTBISACTCS MPOJBMKCHUE CIIUPATH U, TEM
caMbIM, TIporiecc npourcTku. Koria npenBaputenbHo HanpspkEHHAsE pabovas 1yra NPOHUKIIA B TPYOY, perdar
OTIYCTUTh U BBIHYTH Criupaib. [Iporenypa GpopmupoBanus paboueii Iyru U BBOJA BEPTSIICHCS CIUPATH B
HAINpaBJICHUH 3aCOPCHUS MOBTOPSTH 10 YAAJICHHS POOKH.

IMpumeuanue: Eciu Hacamka 3acTpsiia B MECTE 3aCOPCHUS, BBIKIIIOYATEb IPUBECTH B JICBOE MOJIOKCHUE U
U3BJICYb CITUPAITb MyTEM JABMKECHHS BIIEPE U Ha3a/1. 3aTeM MMPUBECTH BHIKIFOUATENb B TPABOE MOJIOKEHUE U
CHOBA BBECTH CITHPAJIb B HAMIPABICHUH MecTa 3acopenust. [Iporeypy yaaaeHus 3aCOpEHUs POI0IKATh, Kak
OITKUCAHO BBIIIIC.

3.3. U3BiIeyeHne cnupaaIu u3 TPyobl

KpyTsiugyrocs criupanb Opy HAKaTOM pblYare M JIEBOM ITOJIOKEHUH BBIKITIOUATENS] U3BIEKATh OIHOW PYKOI
10 oOpaszoBanus nyru. OTIyCTUB phlyar, HalIpaBUTh CIUpPaIb Yepe3 ycTaHoBKY. Ha BeIxoze yacTu crimpanu
0TcOoeaNHATE. Onepanuio NOBTOPSTH A0 TEX MOp, NOKA HE U3BJICUCHBI BCE YACTH CIIMPAIIH.

3.4. CmeHa Hacal0K

Heobxonumyro Hacagky BbIOMpaTh B 3aBUCHMMOCTH OT BHZa 3acopeHus. CMeHa HacaloK OCYIECTBISIETCS
CIIETYFOIIAM CTIOCOOOM:

* Paznenstomuii Koy BBECTH B O0KOBOE OTBEPCTHE B MECTE COSAMHEHHSI CIIMPAIN U HACAAKH;

» Qukcupyrolee yCTpOINCTBO COSAUHEHUS OTKATh;

* CHATB HAaCa/IKy 110 HAIPABIISIOLINM;

* HeoOxomuMyro HacaJKy BCTaBUTh 10 HAIIPABIIAIONIUM 10 (PUKCAIIHH.

3.5. Pa6oTa co cnmpanamu guamerpamu 8mMm u 10mm

Ilpy y3KMX MM M30THYTHIX TpyOax HCIOJIb30BaTh CHHMpaId AuameTpoM 8MM mim auaMetpom 10mm. s
3TOT0 HEoOXOIuM ajaamnTep, B OapabaHe KOTOPOro HaxoIATCs chupand auaMeTp SMm u 10Mm. Apantep
MOJCOEIMHUTh K YCTAaHOBKE BMECTO HampaBisIOIIero uuianra. JlanpHeinne OefcTBUS aHAJIOTHYHBI
JIEHCTBUSIM CO CTaHAAPTHBIMU ciMpasiMu. Bo m3bexaHue IBMKEHHS ajarnTepa M0 MHEPLMHU, B yCTAaHOBKE
NPEAYCMOTPEHO PEryJiupyeMoe TOpMO3HOe ycTpoiicTBo. TopmosHoi 3ddekT cozpaéres myTéM NpuBEACHUS
pelyara B KOHeuHoe nojoxeHue. Ecnm HeoOXxoaumoro TOpMo3HOro s¢dexra AOCTHYb HE YIalloCh,
0CBOOOINTH HApE3HYIO INMYJIbKY Ha aJalTepe U OTKOPPEKTHPOBATb PACCTOSHUE MEXIY KOPIIyCOM H
3aKMMHBIM yCTPOWCTBOM. 3aT€M Hape3HYIO IIITYJBKY OIATh 3aTSHYTh.

4. OxoH4YaHUe padoThI
[locne okoHuaHus pabOTHI IPUBECTH BHIKJIIOYATENb B IPOMEXYTOYHOE TOJIOKEHHE U OTCOSANHHUTDH Kalellb

oT cetH. B cooTBeTcTBHH C IMIYHKTOM 3.3. usBneun criMpalib U3 yCTaHOBKH. HaHpaBJ’IS[IOH_II/Iﬁ JIaHr MJIA
aZalTep OTCOCANHUTD.



5. O6cay:xuBanue
Pazbopka 11 peMOHT YCTaHOBKH MOYKET OCYIIECTBISATHCS TOIBKO CIeNHaIrcToM. [Ipi HE00X0AMMOCTH MOXKET
OCYIIECTBIIATHCS ITOCTaBKa 3amacHbIX YacTei. B aTom citydae obpamaiirecs k [IpoaaBily viid H3rOTOBUTEIIIO.
IIpn bsKkcIuTyaTanmuy YCTAaHOBKH CIUpPAN W HACaAKd HEOOXOJUMO TEePHUOJUYECKH YHCTUTh. (CMasKy
YCTaHOBKH IPOBOAWTH B NBYX MecTax. CHapyxXu (B BepXHEW YaCTH YCTaHOBKH) CMa3Ky OCYIIECTBIATH
KaXXAple 5 9acoB paObOTHI, M3HYTpH (TIOAIIUATHUK) — Kaxaple 100 gacos.

6. KOMIIIEKTHOCTDH ITOCTABKH

WHCTpyKINS 10 AKCIUTyaTanuy 1 mrT.
bazoserit mpuBox A150 ams npounctku TpyO - 1 mT.
CrarnmapTHas ciupaib 22 MM 5 mIT.
CrangaptHas cnupaib 16 MM 5 mmiT.
Konycastit 0yp 22 mm -1 mT.
[Ipsimoit Oyp 22 mm— 1 mT.

Hox nuka 22 MM — 1 mit.
I'pymeBuanbtii Oyp 22 MM — 1 mT.
KpecTtoobpaznsrit 6yp 16 mwm -1 mmT.
[Ipsimoit Oyp 16 mm— 1 mT.

Hox muka 16 mm — 1 .
I'pymeBuanstii Oyp 16 MM — 1 mT.
Kirou mmunbka 16MM — 1 mit.

Kirou mmmneka 22mMM — 1 mir.

Yemanoeka mooicem nocmagnamucs 8 pasnuyHol KOMIAEKMAYUU.
7. FapanTuiinbie 0053aTeJbCTBA

[Tpou3BoIUTENh FAPAHTHPYET KAYECTBO M3TOTOBICHUS IIPOYUCTHBIX MalnH 6peHna Hongli.

I"apanTuiineiii cpok cocrtaBisgeT 1 rog ¢ aaTbl MPOAA’KM, IIPU COONIONEHUHU MPaBHJ 3KCIUTyaTalludl U
COOTBETCTBMHM MaKCUMAaIIbHBIM pa3MepaM Jauamerpa TpyOd W amameTpy Tpoca. [apanTusi Ha Tpoc
pacrpocTpaHseTcsl TOJIBKO Ha Je(eKThl 3aBOJa-U3rOTOBUTENS U HE PaclpOCTPaHACTCs Ha HENPaBHIBLHYIO
HKCIUTyaTalMIO U MOJIOMKH TPOCA B CIECACTBHE HAPYIIEHHUS TEXHOJIOTMH HPOYUCTKH.

Hacaakm sBistoTCS pacXoJHBIM MaTepHalIoOM U He MONaAatoT Mol TApaHTHIO.

DJIEMEHTBI JIEKTPUKH: [IEPEKII0UaTeN!, IIPOBO/A, KOHAEHCATOPH! HE NIONAAA0T 110/ FAPAHTUIO.
lapanTusi Ha JABUraTedb paclpoCTPaHsIEeTCs TOIBKO Ha JeeKThl 3aBOJA-HU3TOTOBHTENS M HE
pacrpocTpaHseTcsl Ha HENPAaBWIIbHYIO SKCIUTyaTalMIO U TOJIOMKHU BCIIEACTBHUE IIEpErpeBa.

8. Cpok 3KkcniryaTanuu
CpoK dKCIUTyaTaliy MPOYUCTHON MAIIMHBI CETMEHTHOTO THIIA € YJIEKTPUYECKUM MpHuBooM Operaa Hongli

COCTaBJISICT SIIET. HpI/I 9TOM 3TOT CPOK HE PACTIPOCTPAHACTCA HAa CIIUPAJIU U HACAAKU, KOTOPBIC 3aMCHAIOTCA
1o MEpPC UX €CTCCTBCHHOI'O UJIU 3KCILTYATallTUOHHOT'O U3HOCA.






SIN ERP. No. e Description Quantity
1 50103222 Boar M6X35 b=27 ScrewM6X35 b=27 4
2 50107063 [laii6a A M6 A grade Washer M6 4
3 30109067 [ToncraBka mox ABUraTesb, 3aQHS Rear Leg Assy. 1
4 30109068 [ToncraBka moj ABUraTeNb, NEPeaHss Front Leg Assy. 1
5 50103202 Bont M6X10 ScrewM6X10 1

L type small synchronous
6 40201033 kuB maneiii Tumn L pulley 1
7 30401067 Mortop B cOope Motor complete 1
8 50901058 Pemens Tum L Ltype synchronous belt 1
9 41404054 ITnactuna nas kperteHus KougencaTopa | Capacitor locking plate 1
10 50107058 [aji6a xmacca A u C A and C grade Washer 4
11 50102040 Iaiika M6 Nut M6 4

L type large synchronous
12 40201035 IIxuB GounbImoit Tam L pulley 1

[Mommunank AXK3047 AS3047 Bearing AXK3047

13 50401085 30x47x4 AS3047 30x47x4 1

Bearing HK3016
14 50401081 [Mommmmauk HK3016 30X37X16 30X37X16 2
15 41902040 CromnopHoe koibio Q235 Retaining ring 1
16 50107060 [laii6a M8 Washer M8 1
17 41901053 BenTunsiuonHas 3ariayIika Ventilation plug 8
18 Konnencarop Capacitor 1
19 50106009 Inonka 5X25 Key5X25 1
20 40104002 [11aCTHKOBBIN KOXKYX Plastic Cover 2
21 42002058 Bau nepenneit My(dhThl ClieTICHUSE Front Clutch shaft 1
22 30102062 3a)XUMHBIE KyJIa4KH B cOOpe Clutch Jaw Assembly 1
23 42002059 3agHuii BT MyQTHI CIICTUICHUS Rear Clutch shaft 1
24 50401080 [Mommunank 51106 30X47X11 Bearing 51106 30X47X11 2
25 41502071 CromopHoe koibio Q235 Retaining ring 1
26 41902038 Brynka narynnas H62 Bronze Bushing H62 1
27 50401084 IMommuununk 30X37X18 Bearing 30X37X18 2
28 50103223 Bont M5X12 Screw M5X12 1
29 50107059 [aii6a kmacca A u C M5 A and C grade Washer M5 1
30 40904005 Orpannunrens YL104 Limiting rod YL104 1
31 50103215 Boar M4X15 Screw M4X15 1
32 50107061 [Iaiiba M4 Washer M4 1
33 40904009 Ban orpannuntens Q235 Limiting rod shaft 1
34 30403064 Kabenpusiii BBog M22X1.5 Cord Grommet M22X1.5 1
35 30402072 [lepexkmrouaTens Switch 1
36 50103226 Boar M4X18 Screw M4X18 4
37 50103210 Boar M8*50 Screw 1
38 40402069 [MnactukoBas 3armymika Plastic plug 1
39 50102041 Tlaiika kiracca C M8 C grade Nut M8 2
40 | 30402067/30402066 | ITpoBo mUTAHMS Power Cord 1




41 30108058 Cromopusrii mTudT B c60pe Lock pin Assy. 1
42 50804010 IIpecc-macnenka M6 Oilcup M6 2
43 50102039 Taiika M8 Nut M8 1
44 40402066 HItudT Pin 1
45 40502002 Hatspknast nmpyxuHa Tension spring 1
46 50109001 XomyT Clamp 1
47 41902036 3anIUTHBINA KOKYX Fork protective cover 1
48 40401096 boar Screw 2
49 30202042 Buika B c6ope Fork Assy. 1
50 42002057 BustouHsit tugT Fork shaft 1
51 50108022 CromopHoe xoibo tum A d=12 A type Retaining ring d=12 2
52 41701060 Kauaromas miactusa Swing link 2
53 40401097 bont Screw 2
54 41902039 Poryar Handle 1
55 40401095 Hex Gonr Hex Bolt 9
56 41401037 3amuTa Water-proof plate 1
57 40104003 Kopmyc Frame 1
58 40801014 unbg Name plate 1
59 50104004 Kpenex mmibaa Name plate screw 4
YcTaHoOBOYHAS BTYIJIKA Baja MepeIHei Front Clutch shaft locating
60 41902037 MYy(THI CHETIIICHHS sleeve 1
61 50801046 VioTHuTenH Oring 1
62 50103201 Bont M6X6 Screw M6X6 2
63 50107037 [Iaiit6a M6 Washer M6 4
64 Bont M6X25 Screw M6X25 4
65 30202041 Hoxxka Leg Assy. 1
66 41404053 Iuna Splint 1
67 50107062 [aii6a M8 Washer M8 4
68 50103221 Bonr M8X25 Screw M8X25 4




